

محدودیت مراکز غیر ضروری در رشت

گیلان امروز– جانشین رئیس ستاد مقابله با کرونای گیلان از آغاز محدودیت مراکز غیرضروری به مدت یک ماه خبر داد و گفت: بی‌توجهی به محدودیت‌های اعلام‌شده از سوی ستاد مقابله با کرونا موجب گرفتن اخطار و پلمپ واحدهای متخلف می‌شود.

محمود قاسم نژاد در گفت و گو با فارس با تأکید بر رعایت فاصله‌گذاری و پروتکل‌های بهداشتی در گیلان اظهار کرد: همان‌طور که ستاد ملی و استانی مقابله با کرونا تصویب کردند از ۲۰ آبان تا ۲۰ آذر، مراکز و مشاغل غیرضروری باید از ساعت ۱۸ عصر فعالیت خود را تعطیل کنند.

وی با بیان اینکه در یک ماه اخیر سیر صعودی مبتلایان به کرونا بالا رفت، گفت: خوشبختانه این رقم در استان گیلان از نصف میانگین کشوری نیز پایین‌تر است اما این به معنای بی‌توجهی به بیماری نیست، چه‌بسا اگر رعایت بیشتری می‌شد هرگز به چنین آمار بالایی در کشور نمی‌رسیدیم.

جانشین رئیس ستاد مقابله با کرونای گیلان با اشاره به محدودیت‌های مشاغل و ممنوعیت‌ها در اسفندماه گذشته بیان کرد: این محدودیت را به مدت یک ماه در مراکز استان‌ها نیز مجدداً اعمال می‌کنیم و در حال حاضر تنها در رشت این محدودیت اجرا می‌شود.

قاسم نژاد با اشاره به مشاغلی که شامل محدودیت‌ها

می‌شود، تصریح کرد: پاساژها، مراکز خرید، تالارهای پذیرایی برگزاری مراسم و تجمعات، فروش لوازم دخانی، باشگاه‌های ورزشی و بدنسازی، چایخانه و قهوه‌خانه‌ها، استخر شنا، پارک‌ها و شهرهای بازی، بازارهای روز موقت و خشک‌شویی‌ها، لوکس‌فروشی‌ها، اسباب‌بازی‌فروشی‌ها، خدمات چاپ دیجیتال، تزئینات داخلی ساختمان، فروشگاه‌های پوشاک، پارچه‌فروشی‌ها، آتلیه و عکاسی، اقامت سراها و اجازه ساختمان و ویلاهای شخصی، اژانس مشاور املاک، دفاتر پلیس ۱۰+، دفاتر پیشخوان دولت، دفاتر الکترونیک شهری، صرافی‌ها و هتل‌ها جزو مشاغلی هستند که در این طرح یک‌ماهه اعمال محدودیت می‌شوند. وی با بیان اینکه هتل‌ها مجاز به پذیرش مسافر هستند اما از ساعت ۱۸ عصر نباید در لابی هتل و رستوران‌ها تجمع صورت بگیرد، افزود: طبق برآوردهای وزارت بهداشت و دانشگاه علوم پزشکی بیشترین تجمعات در اواخر عصر صورت می‌گیرد و این تجمعات شیوع کرونا را چند برابر می‌کند و ما سعی داریم با این اقدام تجمعات را به حداقل برسانیم تا میزان تلفات را کم کنیم. جانشین رئیس ستاد مقابله با کرونای گیلان با بیان اینکه بی‌توجهی به محدودیت‌های اعلام‌شده از سوی ستاد

مقابله با کرونا موجب گرفتن اخطار می‌شود، گفت: جریمه و پلمپ اماکن از مواردی است که با متخلفان برخورد می‌شود و در سطح رشت مسؤولیت این کار برعهده فرمانداری شهرستان رشت است که اتحادیه اصناف و نیروی انتظامی همکاری لازم را با فرمانداری خواهند داشت.



تعطیلی کامل شهرها فعلا ضروری نیست

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان هم با بیان اینکه محدودیت‌های ستاد ملی کرونا لازم است گفت: تعطیلی کامل فعلا ضروری نیست و محدودیت‌های مشاغل دو، سه و چهار کافی است.

دکتر آبتین حیدرزاده در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به وضعیت ناشی از کرونا و ضرورت تعطیلی کامل شهرهای قرمز کرونایی در شرایط فعلی اظهار کرد: تعطیلی کامل فعلا ضروری نیست و محدودیت‌های مشاغل دو، سه و چهار کافی است.

وی تصریح کرد: محدودیت‌های ستاد ملی کرونا لازم است و اگر به درستی اجرا شود و مردم هم از رفت و آمد غیر ضرور بکاهند می‌توان گفت که در قطع زنجیره کرونا موثر خواهد بود.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان رعایت فاصله فیزیکی حداقل ۲-۱.۵ متر و در صورت بیماری ماندن در خانه، استفاده درست از ماسک استاندارد، شستن دست‌ها، رعایت بهداشت، هنگام سرفه و عطسه کردن، لمس نکردن صورت، بینی و چشم، محدود کردن زمان حضور در محل‌های

تهدید زیستی که با فناوری به فرصت تجاری تبدیل شد

مبتکر گیلانی از آزولا نفت گرفت

باستی با تاکید بر اینکه برخی از کشورهای دنیا برای آینده پس از نفت در حال برنامه ریزی هستند افزود: این فناوری نوین مبتکر گیلانی کاربرد بسیاری در حوزه‌های مختلف خواهد داشت.

وی با اشاره به اینکه آزولا در حال حاضر یک تهدید زیست محیطی در استان



محسوب می‌شود اظهارداشت: با فناوری جدید می‌توان از این ماده به عنوان زیست پالایشگاه استفاده کرد و این گیاه را به نفت زیستی، گازوئیل و بیوجار و کودزیستی تبدیل کرد.

رئیس پارک و علم و فناوری گیلان تصریح کرد: این گیاه به خاطر کاربرد زیاد آن به عنوان کود سبز در مزارع برنج، مکمل غذایی برای حیوانات و آبیزان، غذای انسان، دارو و تصفیه آب و کود زیستی، کنترل علف‌های هرز و پشه‌ها، برای حذف فلزات مختلف آب، حذف نیتروژن در آب و کاهش تبخیر آمونیاک و در استفاده از کود نیتروژن دار استفاده شده است.

تبدیل نفت از یک میلیون سال به ۲۰ دقیقه

«بوعلی گلزاری» با بیان اینکه فعالیت تحقیقاتی در این حوزه با همکاری دکتر «محمد صابر» در دانشگاه صنعتی توکیو ژاپن و «شکان حسینی» از دانشگاه دلفت هلند انجام شد گفت: کنجگاو بومد بدانم که نفت چگونه به دست می‌آید. در دروس تحصیلی خوانده بودیم که مواد آلی با دما و فشار بالا در کف دریاها تنشین می‌شدند، که بعد از میلیون‌ها سال از آن نفت استخراج می‌شود. این مبتکر گیلانی با اشاره به اینکه شرایط زیر زمین را با همکاری تیم پژوهشی در آزمایشگاه به صورت پایلوت شبیه‌سازی کردیم ادامه داد: بر این اساس بروری ریزترین موجود زنده و میکرو جلبک‌ها فعالیت کردیم که آزولا یکی از میکرو

{گیلان زمین}

آغاز محدودیت مراکز غیر ضروری در رشت

شلوغ و اجتماعات را از وظایف مردم در روزهای سخت کرونایی عنوان کرد. حیدرزاده تست، ردیابی سریع، دقیق و پیگیری موارد تماس. تهویه فضاهای بسته و استفاده از فیلترهای هوا، اطلاع رسانی و حمایت مالی دولت، قرنطینه(محدودسازی) و ایزوله کردن موارد (جداسازی)، درمان مناسب و واکسن را نیز از وظایف دولت در این روزهای سخت کرونایی بیان کرد. وی با تاکید بر اینکه توصیه ستاد کرونای استان گیلان بر حذر بودن از تجمعات است یادآور شد: تهویه مداوم هوای منازل و همه محیط‌های سرپسته از دیگر توصیه‌های این ستاد به مردم است.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان تاکید کرد: در صورت بروز هرگونه علامت یا تماس با فردی که طی دو هفته مبتلا بودنش به کرونا اعلام شده باشد، حتما برای دریافت راهنمای‌ها و مشاوره با سامانه ۴۰۳۰ و یا مراکز کووید۱۹ معاونت بهداشتی در تماس گرفته شود.

وی با تاکید بر اینکه اگر به این توصیه‌ها عمل شود به سرعت به سمت قطع کامل بیماری در استان می‌رویم خاطر‌نشان کرد: در صورت عدم رعایت این توصیه‌ها، ابتلا تداوم و کم کم هم بیشتر خواهد شد.

رئیس مرکز بهداشت شهرستان رشت نیز با بیان اینکه گیلان با وجود شرایط بیماری هنوز وارد مرحله سوم بیماری کرونابروس نشده است گفت: استان گیلان با حمایت، پشتیبانی و رعایت

پروتکل‌های بهداشتی توسط مردم وضعیت مطلوبی دارد.

برشان اذعان کرد: در حال حاضر ۵۴ بیمار در رشت در بخش آی سی یو بستری بوده و شرایط مطلوبی ندارند.

وی با تاکید براینکه عموم مردم بیش از پیش پروتکل‌های بهداشتی را رعایت کنند تا از این وضعیت خارج شویم افزود: بی‌توجهی به توصیه‌های وزارت بهداشت و درمان وضعیتی بدتر از اسفندماه را برای گیلان رقم خواهد زد. رئیس مرکزبهداشت و درمان رشت تصریح کرد: با توجه به شرایط خاص، از امروز ۲۰ آبان ساعت ۱۸ عصر به بعد تمامی اصناف بسته خواهد بود.

وی با تاکید بر اینکه بیماری کووید ۱۹ هنوز ناشناخته است و با علائم مختلف بروز می‌کند و سیر مشخصی ندارد اظهار داشت: فقط پنج درصد نجات فرد بیمار مبتلابه کرونابروس در دست پزشک معالج و مابقی دست معبود الهی است.

برشان خاطر‌نشان ساخت: ۹ مرکز درمانی در رشت ۱۶ ساعت در حال فعالیت هستند، این مراکز مشکلات و دغدغه‌هایی دارند که امیدوارم با نگاه ویژه مسئولان مشکلات بررسی و حل شود.

جلبک‌هایی بود که تحقیقات را بر روی آن اجرایی کردیم.

وی با بیان اینکه سال ۶۳ جهاد کشاورزی و سازمان پژوهش‌های علمی و صنعتی آزولا را از کشور فیلیپین وارد ایران و گیلان کردند تصریح کرد: آزولا یک گیاه غیربومی بوده و با هدف تولید کود و علوفه برای دام و طیور به ایران وارد شد.

گلزاری به سرعت رشد بالای آزولا اشاره و اضافه کرد: این گیاه به سرعت سطح تالاب‌ها را پوشاند و باعث مسدود شدن تالاب، برکه‌ها و کانال‌ها شد و به نوعی مانع ورود اکسیژن به آب و رشد آبیزان گردید.

این مبتکر گیلانی با اشاره به اینکه آزولا یک میهمان ناخوانده در گیلان است افزود: می‌توان تهدید این گیاه را با پژوهش صورت گرفته به فرصت تبدیل کرد.

گلزاری به نگاه ویژه دنیا به این گیاه اشاره کرد و اظهار داشت:

در دنیا به این گیاه به‌عنوان غذای دام و همچنین انسان که دارای پروتئین بسیار است توجه می‌شود، این گیاه برای تهیه دارو و نیز برای تصفیه آب نیز کاربرد دارد. وی با تاکید براینکه اکنون آزولا به عنوان معدن طلای سبز محسوب می‌شود خاطر‌نشان ساخت: با پژوهش های صورت گرفته توانستیم از آزولا با اختراع دستگاه ویژه بعد از ۲ساعت به نفت دست یابیم.

ضرورت تشکیل کارگروه آزولا در گیلان

این مبتکر گیلانی اعلام کرد: تبدیل نفت بعد از میلیون‌ها سال انجام می‌شود که با پژوهش‌های صورت گرفته توانستیم در عرض ۲ساعت به نفت برسیم. گلزاری با بیان اینکه همیشه نفت در جنوب کشور بود اما الان در شمال کشور هم می‌توانیم نفت استخراج کنیم تصریح کرد: این پژوهش را در دانشگاه تهران انجام دادیم و بعد از مکاتبات صورت گرفته با دانشگاه توکیو ژاپن و تحقیقات و پژوهش های صورت گرفته در آن دانشگاه فعالیت را ادامه دادیم و توانستیم اکنون از این گیاه در ۲۰ دقیقه نفت استخراج کنیم. مبتکر گیلانی ادامه داد: یک شرکت هلندی از تیم ایران درخواست همکاری جهت فعالیت صنعتی در مورد آزولا را داشت و با راه‌اندازی بر که مصنوعی در آن کشور، آزولا تولید و نفت استخراج شد.

گلزاری افزود: بعد از فعالیت‌های پژوهشی به ایران بازگشتیم و این فعالیت را با همکاری پارک و علم و فناوری در گیلان شروع کردیم.

وی با اعلام اینکه با تشکیل یک گروه تحقیقاتی با همکاری دانشگاه‌های داخلی و دانشگاه‌های برون‌مرزی می‌توان زمینه اشتغال را در استان مهیا کرد ادامه داد: گازوئیل، غذای دام و طیور، نفت، دارو و تجارت در کنار هم شغل ایجاد می‌کند. گلزاری خواستار تشکیل کارگروه آزولا در پارک و علم فناوری گیلان شد و خاطر‌نشان ساخت: با توجه به قیمت ارزان نفت فسیلی، به صرفه نیست که نفت زیستی تولید شود، البته می‌توان از این فناوری در حوزه‌های مختلف و کاربردهای مختلف بهره گرفت.

ایجاد تاسیسات شهری و روستایی مطابق با استانداردهای بین‌المللی در گیلان

وی با اشاره به روستاهایی که دارای شبکه جمع‌آوری و تصفیه‌خانه فاضلاب هستند بیان کرد: از میان روستاهای تحت پوشش نیز ۸ روستا شامل روستای پاشاکی لاهیجان، آستارا و روستای مبارک‌آباد رشت، فاز نخست روستای امامزاده ابراهیم(ع) شفت، روستای نیک‌کری، روستای کردمحله و مسکن مهر آستانه اشرفیه واقع در روستای اسطوخ بیجار، مسکن مهر لاهیجان واقع در روستای ایسکا دارای شبکه جمع آوری هستند.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب گیلان با بیان اینکه در ۱۱ شهر مبلغ ۴ هزار و ۹۸۹ میلیارد ریال هزینه شده است تصریح کرد: پیشرفت فیزیکی ۱۱ طرح فاضلاب گیلان تاکنون به ۵۸.۵ درصد رسیده است و اعتبارات مصوب فاضلاب برای ۱۱ شهر استان در سال ۹۹ نیز هزار و ۴۴۰ میلیارد تومان بوده که از این مقدار تاکنون ۶۲۰ میلیارد تومان تخصیص داده شد.

چهارشنبه ۲۱ آبان ۱۳۹۹

خبر

اخذ سند مالکیت ۱۰ میلیون

مترمربع از اراضی موقوفه در گیلان

گیلان امروز– معاون اوقافی، حقوقی و ثبتی اداره کل اوقاف و امور خیریه گیلان از اخذ سند مالکیت افزون بیش از ۱۰ میلیون مترمربع از اراضی موقوفه استان گیلان در یک سال اخیر خبر داد.

حمیدرضا کریمی در گفت و گو با گیلان امروز اظهار داشت: طی یک سال اخیر با پی گیری های انجام شده توسط کارشناسان حقوقی و ثبتی این اداره کل سند مالکیت ۱۰۰ موقوفه استان گیلان به مساحت پنج میلیون و ۱۰۰ هزار مترمربع اخذ شده است.

وی با اشاره به ثبت مالکیت موقوفه ناصر قلی خان امجد الدوله در قریه سار شهرستان صومعه سرا در روزهای اخیر افزود : مساحت اراضی این موقوفه نیز پنج میلیون و ۱۳۱ هزار و ۳۷۵ متر مربع و ارزش آن بیش از یک هزار میلیارد تومان است.

معاون اوقافی، حقوقی و ثبتی اداره کل اوقاف و امور خیریه گیلان با بیان اینکه صیات از موقوفات از رسالت های اساسی سازمان اوقاف است، خاطر نشان کرد: تلاش برای احقاق حقوق و تثبیت سند مالکیت موقوفات کمک به سنت حسنه وقف است.

وی شناسنامه دار کردن و تثبیت مالکیت موقوفات را از مهمترین برنامه های سازمان اوقاف و امورخیریه عنوان و تصریح کرد: در یک سال گذشته سه موقوفه با ۳۸۵ مترمربع مساحت به ارزش حدود چهار میلیارد و ۳۰۰ میلیون ریال شناسایی و کشف شده است.

●●●●●

عرضه روزانه ۵۰ تن روغن در گیلان

گیلان امروز– معاون بازرسی سازمان صمت با اشاره به عرضه روغن در استان گیلان توسط کارخانه‌های روغن‌کنی استان گفت: در استان گیلان دو کارخانه روغن‌کنی وجود داشته و بنا بر تصمیم ستاد تنظیم بازار مقرر شد این دو کارخانه روزانه هرکدام ۳۰ و دیگری ۲۰ الی ۲۵ تن روغن را به بازار عرضه کنند.

به گزارش فارس ، مهدی نقدی دیروز در جمع خبرنگاران با بیان اینکه مشکل کمبود روغن در برخی فروشگاه‌های استان در حال برطرف شدن است، اظهار کرد: در چند وقت اخیر برخی از ماده اولیه کارخانه‌های تولید روغن در گمرک ترخیص نشده و این امر مشکلاتی را در بعضی از استان‌ها ایجاد کرد ولی اکنون این مشکل برطرف شده و روغن از استان‌های دیگر در حال ورود به گیلان است.

وی از عرضه روزانه ۵۰ تن روغن به بازار استان گیلان خبر داد و گفت: در استان گیلان دو کارخانه روغن‌کنی وجود داشته و بنا بر تصمیم ستاد تنظیم بازار مقرر شد این دو کارخانه روزانه هرکدام ۳۰ و دیگری ۲۰ الی ۲۵ تن روغن را به بازار عرضه کنند.

معاون بازرسی سازمان صمت با اذعان به اینکه معضل کمبود روغن در استان گیلان به‌زودی برطرف می‌شود، تصریح کرد: در این چند روز جلسات متعددی در استان گیلان برگزار و بنا بر تصمیمات اتخاذشده در چند روز آینده مشکل کمبود روغن در استان گیلان به‌طور کامل برطرف می‌شود. نقدی با درخواست از مردم در خصوص همکاری با سازمان صمت برای مبارزه با احتکار روغن افزود: دولت روغن را با ارز چهار هزار و ۲۰۰ تومانی عرضه می‌کند، ولی با توجه به کمبودهای موجود ممکن است عده‌ای افراد سودجو از این اتفاق سوءاستفاده کرده و شروع به احتکار و گران‌فروشی روغن بکنند.

●●●●●

۶ هزار هکتار از منابع آبی گیلان

درگیر سنبل آبی است

گیلان امروز– مدیرکل مدیریت بحران گیلان از پیش‌بینی ۲۴ میلیارد تومان برای مقابله با سنبل آبی خبر داد و گفت: منتظر ابلاغ تخصیص این اعتبار نخواهیم ماند و با استفاده از ظرفیت استانی با سنبل آبی مقابله می‌کنیم.

امیر مرادی، مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان در حاشیه بازدید از جاف و چمخاله با بیان اینکه حدود ۶ هزار هکتار از رودخانه‌ها، پهنه‌های آبی و تالاب‌های استان درگیر گیاه مهاجم سنبل آبی هستند، به دبیرمیرزا گفت: خطرناکترین گیاه دنیا سال‌هاست در استان گیلان ساکن شده و به عنوان یک گیاه مهاجم توسط فرمانداران استان با آن برخورد می‌شود.

مرادی با تاکید بر اینکه با استفاده از تمام ظرفیت‌ها اعم از سازمان‌های مردم نهاده، شهرداری، اداره کل زنان‌ها برای مقابله با این گیاه خطرناک مقابله کرد، افزود: دانشگاه گیلان نیز در این زمینه ورود کرده است و امیدواریم که تا دو هفته آینده با سنبل آبی که کشاورزی شهرستان لنگرود را نیز به خطر انداخته مقابله کنیم.

مدیرکل مدیریت بحران گیلان از پیش‌بینی ۲۴ میلیارد تومان برای مقابله با سنبل آبی خبر داد و گفت: منتظر ابلاغ تخصیص این اعتبار نخواهیم ماند و با استفاده از ظرفیت استانی با سنبل آبی مقابله می‌کنیم.

●●●●●

افزایش کشفیات قاچاق چوب

در گیلان

گیلان امروز– فرمانده یگان حفاظت اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گیلان با اشاره به افزایش کشفیات قاچاق چوب در گیلان گفت: ۸۹۳ پرونده تخلف تشکیل شد.

سرهنگ محمد قربانی‌لرد در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم در رشت ، با اشاره به کشفیات قاچاق چوب در سطح استان گیلان در چند ماه اخیر اظهار داشت: امسال حدود ۸۹۳ پرونده تخلف قاچاق چوب در استان گیلان تشکیل شد که در این حوزه نسبت به سال گذشته ۴۴ درصد افزایش داشتیم.

فرمانده یگان حفاظت اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گیلان از کشف ۲۲ هزار و ۶۷۱ اصله چوب قاچاق در استان خبر داد و بیان داشت: تنها درصد کمی از چوب‌های کشف شده جنگلی بودند و در این حوزه حدود هزار و ۱۶۱ نفر به جرم قاچاق چوب دستگیر شدند که تعداد دستگیری‌ها نیز نسبت به سال گذشته افزایش یافت. قربانی‌لرد با بیان اینکه استان گیلان ۵۰ درصد زراعت چوب کشور را برخوردار است ابراز داشت: برخی گونه‌ها اعم از صنوبر، توسکا و دیگر گونه‌ها دست‌کاشت هستند و هنگام برداشت باید مراحل قانونی آن طی شود اما عده‌ای بدون در نظر گرفتن مراحل قانونی آن اقدام به برداشت می‌کنند که در نتیجه کشف کالای قاچاق محسوب می‌شود.